

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河

新旧新时代

2023年12月26日

星期二

农历癸卯年十一月十四

总第247期(2023年第45期)

新闻热线：0537-2110110

数据多跑路 居民少跑腿

建设“数字新区”，太白湖新区“无证明城市”走在前

详见C03版

就业 “职”通车

12月21日下午，太白湖新区社保就业服务部组织开展高校学子周四“职”通车就业体验活动，济宁学院学子参观了济宁城市展示馆、永昌路桥集团，搭建高校学子了解济宁、宣传济宁、建设济宁的平台，通过“政校企”三方合作，促进高校毕业生实现充分高质量就业。

记者 丁安顺 摄

C03 重点



创新警示教育
助干部“清”装上阵

C02 看点

老旧小区改造
暖心守护大民生

C04 家园

一周速读

◎12月19日，中国农业发展银行济宁市分行党委书记、行长杜华磊一行3人，来太白湖新区洽谈业务合作事宜。区党委书记钟强，区党委副书记、管委会主任刘昭立，区管委会二级调研员王景奎出席，区属相关部门、企业主要负责人参加活动。

◎12月19日，市政协组织十三届住济省政协委员，来太白湖新区对中国中医科学院西苑医院济宁医院项目进行专题视察。市政协主席霍媛媛带队，市政协副主席董学琛、李敬参加活动。区党委书记钟强，区领导孙延斌、马磊，市中医院、济宁城投相关负责人陪同。

◎12月22日，市政协主席霍媛媛带队围绕“托育工作发展情况”课题来太白湖新区开展调研视察。市人大常委会一级巡视员陈颖，市政协副主席董学琛参加活动。区党委书记钟强，区管委会二级调研员马磊陪同。

记者 邓超 整理

打造省级基地 普及健康教育

济宁医学院生命科学馆被命名为省级健康教育基地

本报济宁12月25日讯(通讯员
沙瑞昕) 近日，太白湖新区申报创建的省级健康教育基地——济宁医学院生命科学馆顺利通过现场审核，被命名为“省级健康教育基地”，这也是新区成功创建的首家省级健康教育基地。

太白湖新区省级健康教育基地，于2023年8月通过资料审核。2023年11月，省疾控中心专家到新区开展现场审核工作。经过审核，专家组一致认为，太白湖新区高度重视健康教育基地创建工作，基地建设要求、组织管理、制度建设、活动内容、效果考核等均达到了省级健康教育基地的建设要求，最终获得了省级健康教育基地的命名。

省级健康教育基地的创建成功，标志着太白湖新区健康教育与健康促进工作迈上一个新台阶。下一步，新区将不断总结创建经



济宁医学院生命科学馆被命名为省级健康教育基地。

验，充分利用好该基地的健康教育资源，切实发挥其辐射带动作用和影响力，更好为辖区群众提供高质量的健康教育服务。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报